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Днями в режимі онлайн відбулося підбиття підсумків і церемонія нагород-

ження переможців Обласного конкурсу для обдарованої молоді в галузі науки,

який проводиться Управлінням молоді, фізичної культури та спорту облдержад-

міністрації. Традиційно щороку серед кращих молодих науковців року відзна-

чають учених ЗНУ. Цього року в категорії “студенти” нагородили 6 представни-

ків ЗНУ, а в категорії “молоді науковці” – 3 особам. Їхні наукові керівники від-

значені Почесними грамотами облдержадміністрації.

Нагадаємо, що основна мета та завдання цього конкурсу – підтримка обда-

рованої молоді, розкриття її здібностей, сприяння розвитку науково-дослід-

ницького інтересу до проблем розвитку Запорізького регіону. У 2020 році до

Управління молоді, фізичної культури та спорту подали 100 наукових робіт від

студентів закладів вищої освіти, молодих учених і молодих фахівців промисло-

вих підприємств та організацій Запорізької області в 16 номінаціях: “фізико-

математичні науки”, “біологічні, хімічні, екологічні науки”, “географічні та гео-

логічні науки”, “технічні науки”, “сільськогосподарські науки”, “історичні та

культурологічні науки”, “економічні науки”, “філософські та соціологічні науки”,

“філологічні науки”, “юридичні науки”, “педагогічні та психологічні науки”,

“медичні та фармацевтичні науки”, “мистецтвознавство, архітектура та

дизайн”, “державне управління та політичні науки”, “фізичне виховання та

спорт” і “менеджмент управління”. За результатами розгляду й оцінювання

наукових робіт членами конкурсної комісії визначено переможців, які отрима-

ли грамоти обласної державної адміністрації та сертифікат на премії. Фонд на

отримання виплат складає 22 тис грн. Кошти будуть перераховані на власні

банківські картки переможців. Зі словами привітання до обдарованої молоді

звернувся заступник голови Запорізької облдержадміністрації Олександр

Свистун: “Титанічна праця, розвиток науки та завзятість – ось майбутнє

Запорізького регіону. Знання не повинні в нас лежати мертвим вантажем,

потрібне постійне прагнення, вдосконалення та накопичення. Саме тому ми

завжди підтримуємо молодь і створюємо необхідні умови для участі в різнома-

нітних проєктах, акціях і науково-дослідних роботах. Обласний конкурс є саме

тією платформою, яка надає можливість нашій молоді випробувати себе в різ-

номанітній діяльності, застосувати на практиці отримані знання”. 

Цього року від Запорізького національного університету на участь у конкур-

сі подали 26 робіт. Серед них 9 робіт відзначені як переможці у своїх номіна-

ціях (6 у категорії “студенти” та 3 – у категорії “молоді науковці”). У номінації

“Філософські та соціологічні науки” в категорії “студенти” кращою стала

Валерія Гончарова (науковий керівник – Максим Лепський), у категорії “моло-

ді науковці” – Вікторія Ковпак. У номінації “біологічні, хімічні, екологічні науки”

в категорії “молоді науковці” – Олена Клімова. У номінації “філологічні науки”

в категорії “студенти” – Олександр Смирнов (науковий керівник – Валентина

Ніколаєнко), у категорії “юридичні науки” в категорії “студенти” – Дарина

Куліченко (науковий керівник – Тетяна Коломоєць), а в категорії “молоді нау-

ковці” – Дмитро Болобан (науковий керівник – Тетяна Коломоєць). У номіна-

ції “педагогічні та психологічні науки” в категорії “студенти” – Катерина Світла

(науковий керівник – Наталія Губа). У номінації “мистецтвознавство, архітекту-

ра та дизайн” – Євгенія Косьмина (науковий керівник – Галина Локарєва). У

номінації “державне управління та політичні науки” в категорії “студенти” –

Максим Бодня (науковий керівник – Лілія Хорішко).

n У ЗНУ завершився додатковий прийом

заяв і документів на навчання за освітнім

ступенем магістра на основі здобутого

освітнього (освітньо-кваліфікаційного) рів-

ня на вакантні місця ліцензованого обсягу

на денну та заочну форми здобуття освіти

за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Прийом заяв і документів тривав із 1 жовт-

ня до 14 листопада. За результатами додат-

кового набору до магістратури Запорі-зько-

го національного університету вступило

близько 250 студентів за всіма спеціально-

стями. При цьому найбільшим попитом у

вступників користуються спеціальності еко-

номічного напряму, “Іноземна філологія”,

“Право”, “Правоохоронна діяльність”,

“Спорт”, “Фізичне виховання”, “Педагогіка

вищої школи”, “Початкова освіта”, “Психо-

логія” та “Дошкільна освіта”. Усього ж до

магістратури цього року вступило 1750

осіб за всіма освітніми програмами. На

думку відповідального секретаря при-

ймальної комісії для вступу в магістратуру,

начальника відділу моніторингу якості осві-

ти і ліцензування Марини Томченко, важ-

ливим аргументом для вступу до магістра-

тури ЗНУ є високий рівень знань, який здо-

бувають студенти під час навчання в закла-

ді вищої освіти. Для багатьох із них навчан-

ня в магістратурі стає початком наукової

кар’єри, яку можна успішно продовжити,

потім вступивши до аспірантури ЗНУ.

Нагадаємо, що необхідна інформація про

зарахування на навчання для здобуття

освітнього ступеня магістра, а також інша

актуальна інформація представлена на

сайті нашого вишу.

n У Запорізькому національному універси-

теті, попри всі економіко-соціальні виклики

сьогодення, продовжують дієво підтриму-

вати науково-педагогічних працівників і

співробітників вишу. Так, згідно зі змінами

до Колективного договору, внесеними

06.10.2020 року, виплачується матеріаль-

на допомога штатним працівникам універ-

ситету, у яких діагностовано та підтвердже-

но COVID-19. На сьогодні вже 13 осіб отри-

мали такі виплати, а ще 10 осіб отримають

кошти найближчим часом. Розмір цих

виплат становить: до 10 000 гривень у разі

тяжкого перебігу захворювання (на підста-

ві виписного епікризу з історії хвороби); до

3 000 гривень без ускладнень (на підставі

медичного документа, що підтверджує діаг-

ноз). Звертаємо вашу увагу, що такі випла-

ти відбуватимуться на підставі заяви на

ім’я ректора й здійснюватимуться в розмі-

рі, який визначається університетською

комісією із загальнообов’язкового держав-

ного соціального страхування у зв’язку з

тимчасовою втратою працездатності, та

витратами, зумовленими народженням та

похованням. Вони проводяться на підставі:

заяви й виписного епікризу з історії хворо-

би або медичного документа, який підт-

верджує діагноз). Окремо акцентуємо

увагу, що отримати таку матеріальну допо-

могу можуть усі представники колективу

ЗНУ, у яких діагностували й підтвердили

COVID-19. Серед тих, хто отримує ці випла-

ти, – і ті, хто захворів до того, як до

Колективного договору внесли відповідні

зміни, й не члени первинної профспілкової

організації Запорізького національного уні-

верситету.

НОВИНИСеред переможців Обласного конкурсу для обдарованої молоді в галузі
науки – 9 представників Запорізького національного університету

Єдина стипендіальна програма ТОВ “Метінвест

Холдинг” спрямована на мотивацію кращих сту-

дентів профільних спеціальностей для підприємств

групи «Метінвест». Стартувала вона ще в минулому

навчальному році. Про те, як зараз реалізується ця

програма в Інженерному навчально-науковому

інституті, йшлося під час зустрічі представників

запорізьких масмедіа та студентів-учасників про-

грами.

Курирує впровадження в ЗНУ стипендіальної

програми холдингу проректор з науково-педагогіч-

ної роботи та технічної освіти Віктор Банах, тому

обговорення теми почалося саме з Віктором

Аркадійовичем. “Єдина стипендіальна програма, –

розповів Віктор Банах, – має багатовекторний

характер. Це і мотивація абітурієнтів для отриман-

ня технічної освіти, і поліпшення їхньої успішності,

адаптація та залучення студентів для участі в різних

програмах від ТОВ «Метінвест Холдинг» і, звичайно

ж, працевлаштування та кар'єрне зростання на під-

приємствах холдингу. У стипендіальній програмі

сьогодні задіяні п'ять закладів вищої освіти

Кривого Рогу, Маріуполя й Запоріжжя, і Запорізь-

кий національний університет – один із них”.

Стипендії програми призначаються студентам

виключно за рейтингом навчання. Тобто, якщо хло-

пець чи дівчина добре навчаються, вони можуть

отримувати як академічну стипендію, так і стипен-

діальну підтримку від холдингу. Навіть якщо студент

тільки вступив до університету й навчається за рів-

нем бакалавра, він може стати учасником Єдиної

стипендіальної програми за результатами свого

ЗНО. І, що дуже важливо, не має значення, за якою

формою – на бюджеті або за контрактом – навча-

ється студент. Головне – добре вчитися й співпра-

цювати з комбінатом “Запоріжсталь”, брати участь

у безлічі цікавих проєктів ТОВ “Метінвест Холдинг”.

Студенти-стипендіати “Метінвест Холдинг” охоче

розповідали, чому вибрали для себе спеціальності

технічного напрямку, а також ділилися своїми пла-

нами на майбутнє. Зокрема, першокурсниця

Валерія Ардаб’єва – випускниця гімназії № 46, яка

дає учням поглиблені знання німецької мови, вирі-

шила, що хоче, як свого часу її батьки, отримати

саме технічну освіту. Незважаючи на гуманітарний

профіль школи, літню практику Валерія неоднора-

зово проходила на підприємстві “Укрграфіт”.

Дівчині подобалося там, але, завершивши навчан-

ня, студентка мріє працювати на ПАТ “Запоріж-

сталь”.

Віктор Сичов, який навчається в Інженерному

навчально-науковому інституті після закінчення

Запорізького металургійного професійного колед-

жу ЗНУ, змалку захопився металургійним вироб-

ництвом: мабуть, тому, що з дитинства бачив

заводську панораму Запоріжжя, яка завжди вра-

жала хлопчиська своєю міццю. А коли в 9 класі хло-

пець побував на екскурсії на комбінатах “Дніпро-

спецсталь” і “Запоріжсталь”, то зрозумів, що мета-

лургія – це, насправді, його покликання. Вчитися

йому завжди подобалося, тому, закінчивши мета-

лургійний коледж, юнак вступив до ЗНУ й успішно

поєднує роботу з навчанням, працюючи в ЦХП №1

ПАТ “Запоріжсталь”. Він упевнений, що ТОВ

“Метінвест Холдинг” потрібні ініціативні, освічені

люди, з гарними знаннями, і його мрія – працюва-

ти інженером на металургійному комбінаті

“Запоріжсталь”.

В Інженерному навчально-науковому інституті

Микита Бутирін, який зараз навчається на 1 курсі

магістратури, – дуже відома людина. Адже він не

тільки чудово навчається: Микита закінчив бакала-

врат із червоним дипломом. Він – учасник науко-

вих конференцій, зокрема, й науково-технічної кон-

ференції комбінату “Запоріжсталь”, студентських

наукових конференцій, активіст студентського

самоврядування. Микита бере участь у міських

молодіжних програмах від ПАТ “Запоріжсталь”,

захищає честь Інженерного навчально-наукового

інституту в змаганнях Клубу веселих і кмітливих, є

“зіркою” студентського театру естрадних мініатюр

тощо. Микита Бутирін – представник династії мета-

лургів, на “Запоріжсталі” працює його батько. І

своє майбутнє юнак, як і інші учасники зустрічі,

пов'язує з роботою на ПАТ “Запоріжсталь”.

Єдина стипендіальна програма ТОВ “Метінвест Холдинг” заохочує
молодь обирати технічні спеціальності і вмотивовано навчатися
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Номер підписаний до друку 20.11.2020

n 23 листопада – заступника декана з навчальної роботи історичного факультету, доцен-
та кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін Ірину
Миколаївну Кривко;
n 25 листопада – завідувача навчальної лабораторії інтернет – радіо «”Університет” та
новітніх медіа кафедри журналістики Наталію Віталіївну Логвиненко; коменданта
навчального корпусу № 9 Наталію Василівну Журавльову;
n 26 листопада – завідувача кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, про-
фесора Анатолія Петровича Коноха;
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Слідкуйте за новинами 
та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube znuofficial: 
https://www.youtube.com/

channel/uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

На ФІФ провели фахову XII Міжнародну наукову конференцію 
Реалії сьогодення мотивують нау-

кову спільноту шукати нові та нестан-

дартні способи продовжувати поваж-

ну традицію зустрічей на конферен-

ціях, щоб поділитися новітніми нау-

ковими здобутками, вивчити досвід

провідних вчених, обмінятись думка-

ми у вирішенні проблем сучасної

науки. Нещодавно на факультеті іно-

земної філології відбулася XII

Міжнародна наукова конференція

“Іноземна філологія у ХХІ столітті” в

новому форматі онлайн, до якої

долучились представники наукової

спільноти вишу та провідних учених

вітчизняних і закордонних універси-

тетів.

На початку пленарного засідання

проректор з наукової роботи Ген-

надій Васильчук від імені ректорату

привітав усіх присутніх і висловив

сподівання на плідну роботу. Голов-

ним побажанням стало продовжува-

ти такі зустрічі в новому дистанційно-

му форматі, зміцнюючи наукові та

творчі зв’язки між науковцями,

закладами освіти й між країнами.

Із привітанням до учасників кон-

ференції звернулась декан факульте-

ту іноземної філології Галина Морош-

кіна. Вона підкреслила важливість

того факту, що, незважаючи на

виклики сьогодення, конференція не

припиняє своєї роботи. Декан наго-

лосила на необхідності таких зібрань

для вітчизняної філологічної науки,

подякувавши колегам за участь у

щорічних конференціях, а також

висловила сподівання на подальшу

співпрацю.

Пленарне засідання розпочалося

з виступу доктора філологічних наук,

професора університету Любляни

(Словенія) Боштіана Марко Турка з

доповіддю “Поль Клодель та інтелек-

туальне середовище у Франції

наприкінці XIX століття” (Paul Claudel

and the intellectual milieu in France at

the end of the 19th century). Він роз-

повів про особливості світосприйнят-

тя, орієнтири та мотиви творчості, які

сповідував Поль Клодель, про

моральні цінності та проблеми, котрі

превалювали у французькому сус-

пільстві в 19 сторіччі та як вони

перегукуються із сучасною ситуаці-

єю в Європі.

Доктор філософії, професор габілі-

тований Гамбурзького університету

та Київського університету ім. Бо-

риса Грінченка Сальваторе Дель

Гаудіо представив огляд сучасних

порівняльно-типологічних студій. Зо-

крема, професор наголосив, що роз-

відки українсько-італійських мовних

контактів є нечисленними, що ство-

рює необхідність досліджувати вжи-

вання італізмів у сучасній українсь-

кій мові. На переконання науковця,

з’ясування шляхів формування лек-

сичного складу будь-якої мови – важ-

ливе завдання для розуміння проце-

су її розвитку, особливо з погляду

історико-культурних контактів з інши-

ми народами та мовами. Із величез-

ною увагою учасники конференції

ознайомилися з доповіддю доктора

філологічних наук, доцента кафедри

теорії та практики перекладу з англій-

ської мови Запорізького національ-

ного університету Олександра Шев-

ченка на тему “Семантична структу-

ра слова як відкрита система”, в

рамках якої Олександр Іванович

пояснив термін “лінгвістична змін-

на”, розповів про “стихійність” мов-

ного знака, можливість залучення

методу нечіткої логіки до аналізу зна-

ків, а також про нову галузь лінгвісти-

ки – телеологічну лінгвосеміотику.

Докторка філологічних наук, про-

фесорка, завідувачка кафедри ро-

манської філології та порівняльно-

типологічного мовознавства Київ-

ського університету ім. Бориса Грін-

ченка Русудан Махачашвілі презен-

тувала доповідь “Виклики сучасної

цифрової лінгвістики та лексикогра-

фії”, яка була особливо близька

молодим науковцям, життя яких

тісно пов’язане з технологіями та

соціальними мережами. Були розгля-

нуті та проілюстровані алгоритми

обробки текстів у цифрових техноло-

гіях. Доповідачка підкреслила роль

інноваційних одиниць у збагаченні

словникового складу англійської

мови останніх десятиліть та необхід-

ність здійснення комплексного ана-

лізу їхніх структурно-семантичних ха-

рактеристик.

Підбиваючи підсумки конференції,

ведуча конференції, завідувачка

кафедри англійської філології, док-

торка філологічних наук, професорка

Санія Єнікєєва підкреслила, що

новий формат конференції вдало

реалізували. Захід провели на висо-

кому професійному рівні й у добро-

зичливій атмосфері, а також наголо-

сила на важливості проведення

подібних наукових форумів для зна-

йомства молодих дослідників із здо-

бутками провідних лінгвістів й окрес-

лення перспектив розвитку сучасної

філології.

На факультеті соціальної педагогіки та психології організували
онлайн-конференцію “Педагогіка вищої школи: досвід і тенденції розвитку”

На факультеті соціальної педагогіки та психології відбу-

лася V Всеукраїнська науково-практична конференція

“Педагогіка вищої школи: досвід і тенденції розвитку”. Її

співорганізаторами виступили Академія наук вищої осві-

ти України, Дніпровський національний університет імені

Олеся Гончара та Криворізький державний педагогічний

університет.

Метою проведення заходу стало узагальнення досвіду

підготовки викладачів вищої школи в умовах реформ сус-

пільства, психолого-педагогічне забезпечення процесу

підготовки викладача вищої школи, його професіоналіз-

му й майстерності педагогічної діяльності. Конференція

проводилася в дистанційному режимі.

Учені та науковці України виявили велику зацікавле-

ність проблемами, що розглядалися на конференції. Це –

актуальні питання сучасної вищої освіти, підготовка вик-

ладача вищої школи в умовах реформ суспільства; ста-

новлення та розвиток особистості фахівця в освітньо-

виховному процесі закладу вищої освіти; професіоналізм

і майстерність педагогічної діяльності викладача закладу

вищої освіти та гендерні проблеми вищої школи.

У конференції взяли участь 77 учасників. Серед них –

14 докторів наук, професорів, 32 кандидата наук, доцен-

та, 13 викладачів закладів вищої освіти України. Це –

представники 18 вищих і середніх освітніх закладів і нау-

кових установ.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n професор кафедри англійської філології – 1,0 ставки;

n професор кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;
n професор кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки;

n доцент кафедри управління персоналом і маркетингу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри обліку та оподаткування – 3,0 ставки;
n доцент кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки;

n доцент кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжна-
родного туризму – 2,0 ставки;

n доцент кафедри англійської філології – 2,0 ставки;
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 3,0 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;

n старший викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії – 1,0 ставки.
Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, 

науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук 

або вчене звання професора за профілем кафедри 

і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри 

в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, 

науковий ступінь кандидата наук відповідної галузі наук 

або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри 

і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри 

в закладах вищої освіти не менше ніж п’яти років.

Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту 

за фахом, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри 

в закладах вищої освіти не менше п’яти років, досвід викладацької, 

науково-дослідницької роботи (не менше 5 опублікованих наукових робіт, 

участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності 

наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування

оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний кор-

пус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основ-

ним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь 

та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;?одну фотокартку

розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина України; 

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228 75 08

n 23 листопада – викладача кафедри мікроелектронних та електронних інформаційних
систем Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ Костянтина Олеговича
Туришева; швейцара навчального корпусу № 1 Ніну Іванівну Магерю;
n 25 листопада – головного інженера Валентина Івановича Моцака; маляра 5 розряду
групи з поточного ремонту будівель та приміщень Тетяну Георгіївну Балашову;
n 27 листопада – керівника навчально-методичного відділу Людмилу Олексіївну
Нестеренко.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


